

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Szerződés száma: 4600004374

I. A SZERZŐDÉST KÖTŐ FELEK

a továbbiakban: Fél, illetve együttesen: Felek

Eötvös Loránd Tudományegyetem – a továbbiakban: Megrendelő

Székhely: 1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.

Törvényes képviselő: Dr. Scheuer Gyula kancellár

Nyilvántartási szám: FI80798 (intézményi azonosító)

Adószám: 15308744-2-41

Számlavezető bank: Magyar Államkincstár

Számlaszám: 10032000-01426201-00000000

A jogok érvényesítéséért és a kötelezettségek teljesítéséért felelős szervezeti egység:

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Kommunikációs, Marketing és Rekrutációs Igazgatóság

Kapcsolattartó: Magyar-Tumpek Anita

email: magyar.tumpek.anita@kancellaria.elte.hu

tel: +36-(1)-411-6500/4234

Montwerk Media Kft. – a továbbiakban: Vállalkozó

Székhely: 1114 Budapest, Ulászló utca 44. 5/10.

Képviselésében eljár: Vigh Attila

Nyilvántartási szám: 10-09-289139

Adószám: 25788398-2-43

Számlavezető bank: Raiffeisen Bank Zrt.

Számlaszám: 12011148-01577005-00100000

Kapcsolattartó:

Név: Molnár Dániel Manó

Cím: 1114 Budapest, Ulászló utca 44. 5/10.

Telefon: +36-20/214-4710

E-mail: molnar.daniel@montwerk.hu

II. ELŐZMÉNYEK, A SZERZŐDÉS TÁRGYA

- II.1. Felek rögzítik, hogy Megrendelő a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6. Könyv V. cím XIV. fejezete szerinti

versenyeztetési eljárást folytatott le, amely versenyeztetési eljárás nyertese a Vállalkozó lett.

II.2. A jelen Szerződés aláírásával a Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő - karai és szervezeti egységei népszerűsítésére és folyamatos online jelenlétének erősítésére közösségi média kampányok megvalósítása céljából - részére online kampányt (továbbiakban: szolgáltatás) biztosít, az Ajánlattételi felhívás 17. pontjában rögzített Műszaki Specifikációban részletezett feladatokat elvégzi.

A szolgáltatás része

- az online kampány lebonyolításához kapcsolódó javaslatok kidolgozása, a kampány szervezése, valamint a kampány üzeneteinek célba juttatása reklámok közzétételén keresztül, megosztott posztok, videók promóciójának biztosítása, a Megrendelő által megadott egyedi szempontok alapján a részletes célzás beállítása;
- kreatívok, hirdetési grafikai tervek elkészítése, posztgrafikák és egyéb, a hirdetések megjelentetésével összefüggő feladatok elvégzése;
- a hirdetések kreatív megjelenésével összefüggően 5, 15 és 30 másodperces kisfilmek, videók készítése kizárólag a social media felületre történő felhasználási céllal (Facebook, Instagram, Youtube, TikTok);
- a hirdetési eredményekről folyamatos tájékoztatás, szükség esetén a hirdetési beállítások módosítása;
- a kampány befejezése után részletes kampányértékelés küldése;
- havi rendelkezésre állás havi fix díj fejében

II.3. A teljesítés helye: 1053 Budapest, Szerb u. 21-23. és a Vállalkozó székhelye/telephelye.

III. A SZOLGÁLTATÁS ELLENÉRTÉKE

Megrendelő köteles a szolgáltatások átvételére és legfeljebb nettó 14.900.000 Ft + áfa, azaz nettó tizennégy millió-kilencszázezer forint +áfa keretösszeg hirdetési ellenértéknek, vállalkozói díjnak a jelen Szerződésben foglaltak szerinti megfizetésére. A vállalkozói díj fizetése a Megrendelő által készített teljesítés igazolás szerint kiállított számla alapján történik, megrendelésenként. Megrendelő nem vállal kötelezettséget a keretösszeg kimerítésére.

IV. A SZERZŐDÉS IDŐBELI HATÁLYA

IV.1. A jelen Szerződés mindkét fél általi aláírásának nap jön létre és lép hatályba és a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2022. december 31. napjáig terjedő időtartamra szól.

V. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

- V.1. A Vállalkozó köteles Facebook, Instagram, és Youtube hirdetési rendszerhez kapcsolódó fizetési fiókot létrehozni és a szerződés teljes időtartama alatt üzemeltetni, a megjelentett hirdetések pénzügyi fedezetét folyamatosan biztosítani, a Facebook, Instagram, és Youtube felől érkező számlákat azok esedékességekor kiegyenlíteni, a Megrendelő által megadott paraméterek szerint targetálási és retargetálási javaslatokat tenni.

Vállalkozó feladata továbbá a Megrendelő népszerűsítésére szóló online kampány lebonyolításához kapcsolódóan a Megrendelő által elkészített Facebook, Instagram és Youtube oldalán megosztott posztok, videók promóciójának biztosítása az általa megadott egyedi szempontok (különösen életkor, nem, lakóhely, érdeklődés, időtartam) alapján a részletes célzás beállítása, a hirdetési eredményekről részletes és folyamatos tájékoztatás biztosítása.

Kreatívek, hirdetési grafikai tervek elkészítése, posztgrafikák és egyéb, a hirdetések megjelentetésével összefüggő feladatok elvégzése;

Vállalkozó köteles továbbá Megrendelő részére a kampány ideje alatt minden munkanap végéig írásbeli jelentést készíteni az előző jelentés óta történt megjelenésekről, az elért célcsoport méretéről és összetételéről, valamint a kampány szempontjából releváns más tényekről, különösen a Vállalkozó által elvégzett munkákról, és a reklámok közzétételi díjáról, valamint biztosítani a havi rendelkezésre állást.

A kampány befejezése után részletes kampányértékelés küldése a Megrendelő részére.

- V.2 A Vállalkozó a Megrendelőtől ajánlatának megfelelően a 2008. évi XLVIII. törvény 5/C. § (3) bekezdése szerinti díj 10%-a jogosult. A Megrendelő az írásbeli jelentések kézhezvételét követően, a VIII.4. pont szerint köteles a teljesítés igazolás kiállítására.

A Vállalkozó havi rendelkezésre állási díja: nettó 150.000,- Ft/hó.

- V.3. A Szerződés teljesítése során a Felek a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően kölcsönösen együttműködve kötelesek eljárni, egymás feladatainak teljesítését kölcsönösen segítik és minden, a feladatok maradéktalan ellátásához szükséges információt egymás számára biztosítanak. Megrendelő annak érdekében, hogy a Vállalkozó vállalt feladatát teljesíteni tudja, ellátja Vállalkozót a szükséges információkkal az igények felmerülésekor, valamint szükség szerint a Vállalkozó rendelkezésére áll a jelen Szerződés teljesítése során és annak érdekében, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződésben foglalt feladatokat időben és a legjobb tudása szerint teljesíthesse.

- V.4. A Megrendelő jogosult a Vállalkozó részére az egyes posztokhoz kapcsolódó hirdetési követelmények vonatkozásában utasítást adni, a Vállalkozó pedig azok szerint köteles eljárni. A Vállalkozó az utasítástól csak akkor térhet el, ha

ezt a Megrendelő érdeke feltétlenül megköveteli és a Megrendelő előzetes értesítésére nincs mód. Ilyen esetben a Megrendelőt utólag haladéktalanul értesíteni kell.

- V.5. A Megrendelő utasítása az V.4 pontban foglaltakon túl nem terjedhet ki a munka megszervezésére, illetőleg nem teheti a teljesítést terheesebbé. A Megrendelő utasítást csak a Szerződés keretei között adhat. A Vállalkozó köteles megtagadni az utasítás teljesítését, ha annak végrehajtása jogszabály vagy hatósági határozat megsértéséhez vezetne, vagy veszélyeztetné mások személyét vagy vagyonát.
- V.6. Ha a Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, erre a Vállalkozó köteles a Megrendelőt figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó felelős. Ha a Megrendelő a figyelmeztetés ellenére az utasítást fenntartja, a Vállalkozó a Szerződéstől elállhat, illetve felmondhatja azt. Ha nem áll el illetve nem mondja fel a Szerződést, a Megrendelő utasítása szerint a Megrendelő kockázatára köteles a szolgáltatást elvégezni. Az ezzel okozott többletköltséget a Megrendelő köteles a Vállalkozónak megtéríteni.
- V.7. A Megrendelő a Vállalkozó tevékenységét, a teljesítés menetét ellenőrizheti. Az ellenőrzést a Megrendelő végezheti megbízottja, vagy más Vállalkozó, intézmény útján is. Erről a Vállalkozót értesíteni köteles. Nem mentesül a Vállalkozó a szerződésszegés jogkövetkezményei alól, ha a Megrendelő az ellenőrzést elmulasztotta vagy nem megfelelően végezte el.
- V.8. A Vállalkozó köteles a jelen Szerződésben és annak mellékleteiben meghatározott szolgáltatások maradéktalan, saját költségén való teljesítésére.
- V.9. A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a szolgáltatások eredményességét vagy a megállapított határidő szerinti elvégzését veszélyezteti vagy gátolja. Az értesítésben meg kell jelölni, hogy a bekövetkezett körülmény milyen mértékben, és milyen módon érinti a Szerződés teljesítését. Az értesítés elmulasztásából, vagy nem megfelelő tartalmából eredő kárért a Vállalkozó felelős.
- V.10. A Vállalkozó köteles a munkavédelmi, biztonságvédelmi, tűzvédelmi, környezetvédelmi és egyéb vonatkozó szabályokat a szolgáltatások/tevékenység végzése során betartani és betartatni. A Vállalkozó az e kötelezettsége elmulasztásából eredően a Megrendelőnek, illetve harmadik személyeknek okozott károkért felelősséggel tartozik.
- V.11. A Vállalkozó a Ptk. 6:148. § (1) bekezdése alapján úgy felel az általa igénybe vett alvállalkozók/egyéb közreműködők magatartásáért és szerződésszerű teljesítéséért, mintha maga járna el, míg az alkalmazottai tekintetében a Ptk. 6:540. § szerint vállal felelősséget.

V.12. A Vállalkozó tevékenysége során keletkezett szellemi alkotások (a szerzői alkotások mellett a know-how-t is ideértve; a továbbiakban együtt: mű) kizárólagosan a Megrendelőt illetik, az átadással, rendelkezésre bocsátással a Vállalkozó a mű vagyoni jogait átruházza, illetve amennyiben a műre nézve ezt a jogszabályok nem teszik lehetővé, a lehető legszélesebb körű, kizárólagos felhasználási jogot engedi át a Megrendelő részére. E felhasználási jog területi, cél-, mód-, mérték- és időbeli korlátozás nélkül illeti meg a Megrendelőt, beleértve az átdolgozás, feldolgozás, fordítás, bármely más módosítás, ezek eredményének többszörözése, a kép- vagy hangfelvételen rögzítés, számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra másolás, a műpéldányok forgalomba hozatal céljából való behozatala, a többszörözött műpéldányok terjesztése és a harmadik személynek történő átruházás illetve engedélyezés jogát és a más művekkel való összekapcsolás (így különösen a képek alkalmazásával történő kiadás) jogát is, továbbá a felhasználásnak a szerződés megkötését követően kialakuló módszerét, ha a korábban is ismert felhasználási mód megvalósítását hatékonyabban, kedvezőbb feltételekkel vagy jobb minőségben teszi lehetővé. A Megrendelő e jogosultsága kiterjed a mű sajátos címének és a műben esetlegesen szereplő jellegzetes és eredeti alak felhasználására is.

VI. A TELJESÍTÉS

A Vállalkozónak a Szerződés teljesítése érdekében úgy kell eljárnia, ahogy az az adott helyzetben, és az elvárt szolgáltatással szemben támasztott jogszabályi, szakmai követelmények, esetleges szabványok valamint a Megrendelő által megkövetelt előírások alapján elvárható, a Megrendelőnek pedig ugyanilyen módon elő kell segítenie a teljesítést.

VII. A SZERZŐDÉSSZEGÉS JOGKÖVETKEZMÉNYEI

VII.1. Megrendelő kötbér fizetési kötelezettséget a Ptk. 6:186. § (1) bekezdésében rögzítettekre tekintettel olyan okból megvalósuló szerződésszegés esetén írhat elő, amelyért a Vállalkozó felelős. Megrendelő a jelen Szerződés VI. pontjában rögzítettek szerint meghiúsulási kötbér követelésére jogosult.

VII.2. KÉSEDELEM

VII.2.1. A Megrendelő késedelembe esik, ha

- a szerződésszerűen felajánlott teljesítést nem fogadja el, vagy elmulasztja azokat az intézkedéseket, nyilatkozatokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a Vállalkozó szerződésszerűen teljesíteni tudjon;
- a jelen Szerződés szerinti ellenértéket határidőben nem vagy csak részben fizeti meg.

VII.2.2. A Megrendelő köteles megtéríteni a Vállalkozónak a késedelemből eredő kárát kivéve, ha bizonyítja, hogy a késedelmet ellenőrzési körén kívül eső, a

szerződéskötés időpontjában előre nem látható körülmény okozta, és nem volt elvárható, hogy a körülményt elkerülje, vagy a kárt elhárítsa.

VII.2.3. A Vállalkozó késedelmesen teljesít, ha kötelezettségét a Megrendelő felszólítására (a Megrendelő által megjelölt határidőn belül) nem teljesíti.

VII.2.4. A Vállalkozó köteles megtéríteni a Megrendelőnek a késelemből eredő kárát, kivéve, ha a Vállalkozó bizonyítja, hogy a késedelmet ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötés időpontjában előre nem látható körülmény okozta, és nem volt elvárható, hogy a körülményt elkerülje, vagy a kárt elhárítsa. Megrendelő a késedelembe esés első napján – figyelembe véve Megrendelő hivatali munkarendjét – köteles a Vállalkozót felszólítani a teljesítésre.

VII.3. Hibás teljesítés

VII.3.1. Vállalkozó szavatosságot vállal azért, hogy a jelen Szerződés szerinti szolgáltatások megfelelnek a vonatkozó jogszabályokban, esetleges szabványokban, a Megrendelő Ajánlattételi Felhívásában, a Vállalkozó Ajánlatában, a jelen Szerződésben meghatározott minőségi és egyéb követelményeknek, illetve rendeltetésszerű használatra továbbá a célzott hatás kiváltására alkalmasak.

VII.3.2. A Vállalkozó hibásan teljesít, ha a jelen Szerződésben meghatározott szolgáltatások nem felelnek meg a VII.3.1. pontban meghatározott követelményeknek. Hibás teljesítés esetén Vállalkozó a Megrendelő felszólításában meghatározott ésszerű határidőn belül köteles biztosítani a hiba jellegétől függően a hiba kijavítását, a szolgáltatás újbóli elvégzését, illetve a hiba mértékével arányos árleszállítást.

VII.3.3. A hibás teljesítésre, a szavatosságra egyebekben a Ptk. rendelkezései irányadók.

VII.4. Meghiúsulás

VII.4.1. Megrendelő az alábbi súlyos szerződésszegési esetekben a Szerződést felmondhatja illetve a Szerződéstől elállhat és ezen esetekben jogosult meghiúsulási kötbért érvényesíteni:

– ha a teljesítés során nyilvánvalóvá válik, hogy a Vállalkozó a teljesítést csak olyan számottevő késéssel, illetve hibásan tudja elvégezni, hogy a Megrendelőnek a Ptk. 6:140. § (1) bekezdés szerint a Szerződés teljesítéséhez fűződő érdeke megszűnt;

– amennyiben a Vállalkozó a jelen Szerződés teljesítését jogos ok nélkül megtagadja, illetve olyan okból, amelyért felelős, nem teljesít;

– ha a felmondásra, illetve elállásra a Vállalkozó (más) súlyos szerződésszegése adott okot – így különösen, de nem kizárólagosan, ha hibásan teljesít és kijavítási/a szolgáltatás újbóli elvégzési kötelezettségének ésszerű időn belül, sem tesz eleget – (egyebekben súlyos szerződésszegésnek tekintik a Felek, ha a

szerződésszegő magatartás következtében a Szerződés tárgyának jelentős, meghatározó része nem teljesül).

A jelen pont szerinti elállás/ felmondás esetén az elállás/felmondás napja a Megrendelő által a Vállalkozóhoz intézett írásbeli nyilatkozat Vállalkozó részére igazolt közlésének a napja.

VII.4.2. A meghiúsulási kötbér mértéke a Szerződés VII.4.1. pont szerinti felmondása illetve elállás esetén a Szerződés hatályára tekintettel a Szerződés nettó szerződéses ellenértékének (keretösszeg) 30 %-a.

VII.4.3. Megrendelő a meghiúsulási kötbért jogosult számla kibocsátása útján is érvényesíteni, illetve azt a Vállalkozó számlájába beszámítani, vagy a Megrendelő esetleges fizetési kötelezettsége esetén az ellenértékből visszatartani. Felmondás illetve elállás és meghiúsulási kötbér érvényesítése esetén Megrendelő többé nem követelheti a teljesítést a Vállalkozótól.

VII.4.4. Megrendelő a kötbérek mellett érvényesítheti a kötbért meghaladó kárát. A Felek rögzítik, hogy bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről, amelyeket a Megrendelő szerződésszegés esetén érvényesíthet.

VIII. PÉNZÜGYI RENDELKEZÉSEK

VIII.1. A Vállalkozót a jelen Szerződésben rögzített szolgáltatások jelen Szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéséért legfeljebb a keretösszegegen belül, az V.2. pontban megjelölt vállalkozási díj illeti meg. Megrendelő a vállalkozási díjat – megrendelésenként - a Ptk. 6:130. § (1) és (2) bekezdésében foglaltak szerint a számla kézhezvételétől számított harminc (30) napon belül, átutalással teljesíti a Vállalkozó jelen Szerződésben feltüntetett bankszámlájára.

VIII.2. A Vállalkozó a megrendelői rész-teljesítésigazolás kiállítását követően jogosult számla benyújtására. A Vállalkozó a számlát a megrendelői teljesítésigazolás kézhezvételét követő hét (7) munkanapon belül köteles kiállítani és a Megrendelő részére átadni.

VIII.3. A meghatározott vállalkozási díj összege végleges, a Szerződés tartamára rögzített díj, a Szerződés hatálya alatt semmilyen okból nem emelhető, és amely tartalmaz valamennyi, a szolgáltatások teljesítésével összefüggő díjat és költséget. A Vállalkozó többletdíjat nem követelhet. A Vállalkozó jogosult a díj csökkentésére. A Vállalkozó előlegre semmilyen jogcímen nem jogosult.

VIII.4. A Megrendelő részéről az I. pontban írt képviselő vagy kapcsolattartó, illetve az általuk írásban meghatalmazott illetve megjelölt személy jogosult a teljesítés igazolására. A Megrendelő köteles megvizsgálni a jelen Szerződés (és mellékletei) szerinti szolgáltatásokat és amennyiben a teljesítést vagy az erről szóló írásbeli értesítés kézhezvételt követő legfeljebb tizenöt (15) nap alatt sem

fedez fel olyan hibát, amely miatt a teljesítés nem lenne elfogadható, köteles kiállítani a teljesítés igazolását.

VIII.5. A számla benyújtásának helye a 1053 Budapest, Szerb utca 21-23. szám, míg a számlázási cím a Megrendelő székhelye (1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.). A számla teljesítésigazolással együtt nyújtható be.

VIII.6. A számla késedelmes kiegyenlítése esetén a Vállalkozó jogosult a Ptk.-ban meghatározott késedelmi kamat illetve behajtási költségátalány felszámítására.

VIII.7. Az ellenérték megfizetésére a Ptk., a 2011. évi CXCV. törvény, a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései irányadóak.

IX. A SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE

IX.1. A Szerződés megszűnik

- a határozott idő leteltével,
- a teljesítéssel,
- a teljesítés lehetetlenné válásával,
- ha a Megrendelő a Vállalkozó VII.4.1. pont szerinti súlyos szerződésszegése esetén eláll a Szerződéstől illetve felmondja a Szerződést,
- ha a Vállalkozó a Megrendelő súlyos szerződésszegése esetén a IX.2. pont szerint eláll Szerződéstől illetve felmondja a Szerződést,
- a IX.3. pont szerinti elállás/felmondás során,
- közös megegyezés esetén,
- vis maior esetén,
- ha a Vállalkozó ellen felszámolási eljárás, vagy csődeljárás indul, vagy a Vállalkozó elhatározza végelszámolását, illetve ha a Vállalkozó jogutód nélkül megszűnik. A csődeljárásról és felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény (Cstv.) 11. § (2) bekezdés h) pontja alapján az adóssal kötött szerződéstől nem lehet elállni, vagy azt nem lehet felmondani arra hivatkozással, hogy az adós csődeljárást kezdeményezett vagy a fizetési haladék időtartama alatt nem egyenlíti ki az ideiglenes fizetési haladék előtt keletkezett tartozásait, így a Vállalkozó ellen indult csődeljárás miatti jelen Szerződés megszűnési eset alól kivételt jelent a Cstv. hivatkozott 11. § (2) bekezdésében (11. § (2) bekezdés h) pont) foglaltak.

IX.2. Amennyiben a Megrendelő a jelen Szerződésben vállalt lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi, és azt nem orvosolja a Vállalkozó felszólításának kézhezvételétől számított 10 napon – illetve a Felek közös megegyezése alapján megállapított ésszerű határidőn – belül, a Vállalkozó jogosult a Szerződéstől elállni illetve a Szerződést felmondani a Megrendelőhöz intézett írásbeli nyilatkozattal, amely esetben a felmondás/elállás napja a nyilatkozat Megrendelő részére igazolt közlésének a napja.

- IX.3. Megrendelő a Ptk. 6:249. § alapján a Szerződéstől a Szerződés teljesítésének megkezdése előtt bármikor elállhat, ezt követően a teljesítésig a Szerződést a Vállalkozóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal, ésszerű határidővel felmondhatja. Amennyiben a Megrendelő jelen Szerződés megkötésekor irányadó körülményeiben a Szerződés hatálya alatt lényeges változás következik be, a Megrendelő jogosult a Szerződést írásban közölt felmondással – a felmondásban megjelölt ésszerű határidővel – felmondani. A felmondási idő kezdete a felmondó nyilatkozat Vállalkozó részére igazolt közlésének a napja.
- IX.4. Vis maiornak tekintik a Felek azokat az akaratukon kívül álló, egyik Félnek sem felróható eseményeket, amelyek a jelen Szerződés hatályba lépését követően álltak elő, illetve amelyek jelen Szerződés hatályba lépését megelőzően álltak elő – és amelyek megakadályozzák a Szerződés teljesítését vagy további teljesítését – de következményeit a Felek nem láthatták előre. Ilyen események különösen, de nem kizárólagosan pl.: természeti/időjárási katasztrófák, tűz, árvíz, járvány, háborús és egyéb polgári/politikai konfliktus, továbbá amit a Felek közösen annak állapítanak meg, stb. Ha vis maior esetén az adott Félnél érdekmúlás következik be, az adott Fél jogosult a Szerződést felmondani, vagy a Szerződéstől elállni.
- IX.5. Felek a Szerződést írásba foglalt közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik. Ebben az esetben a Megrendelő a Szerződés szerinti díjnak csak a már teljesített szolgáltatással arányos részét köteles a Vállalkozónak megfizetni.
- IX.6. A Szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Felek kötelesek haladéktalanul elszámolni egymással a jelen Szerződés és a Ptk. vonatkozó szabályainak megfelelően.

X. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

- X.1. A jelen Szerződés szerint szükséges valamennyi nyilatkozatot a Felek írásban (postai vagy elektronikus úton közölve) kötelesek megtenni. A szerződésszegéssel, illetve a Szerződés megszűnésével kapcsolatos nyilatkozatok kizárólag postai úton kézbesíthetők. A jelen Szerződéssel kapcsolatos írásbeli nyilatkozatok akkor is szabályszerűen közöltnek tekintendők, ha a címzett az átvételt megtagadta, vagy a küldeményt nem vette át. Ilyen esetben a kézbesítés időpontja az átvétel megtagadásának napja, illetve a kézbesítés eredménytelen megkísérléséről szóló postai jelentés napja.
- X.2. A Felek a vitás, sérelmes ügyeiket, jóindulatot és jóakaratot tanúsítva egymás iránt, békés úton kísérlik meg rendezni.
- X.3. A Felek a jelen Szerződés létrehozása és teljesítése kapcsán tudomásukra jutott adatokat üzleti titokként kötelesek kezelni.

- X.3.1. Amennyiben a Szerződés teljesítése során a Vállalkozó minősített adatokba nyer betekintést, vagy azok birtokába jut, köteles az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglaltaknak megfelelően eljárni.
- X.3.2. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja az államháztartás alrendszeréből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszereinek vagyonát érintő szerződéseket a Megrendelőnél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a Szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a Szerződés teljesítésében közreműködő valamennyi gazdálkodó szervezetnél.
- X.3.3. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a jelen Szerződés lényeges tartalmáról szóló tájékoztatást, illetve a nyilvánosságra hozatalt a Megrendelő az üzleti titokra hivatkozással sem tagadhatja meg az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben, illetve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdésében, 32. §-ban és 33. § (1) bekezdésében, valamint 1. melléklete III. 4. pontjában ben írtak alapján.
- X.3.4. A Felek felelősséggel tartoznak minden olyan kárért, amely a jelen XIII.3. pontban körülírt adatkezelési, titoktartási kötelezettségük megszegéséből származik.
- X.4. A Vállalkozó az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésének megfelelően jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011.évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.
- X.5. A jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:
1. számú melléklet: Megrendelő Ajánlattételi Felhívása
 2. számú melléklet: Vállalkozó Ajánlata

A jelen Szerződés mellékletei a szerződés elválaszthatatlan részeit képezik, a jelen Szerződés csak annak mellékleteivel együtt érvényes és értelmezhető. Abban az esetben, ha a Szerződés tárgyának részletes leírását tartalmazó melléklet a jelen Szerződésben szabályozott kérdésben a Szerződéssel ellentétes rendelkezést tartalmaz, az értelmezés során a Szerződésben írtak a melléklet tartalmát megelőzik.

- X.6. A Felek titoktartással, jogvitákkal és közlésekkel kapcsolatos jogai és kötelezettségei a jelen Szerződés bármilyen okból történő megszűnését követően is fennmaradnak, és kötelező érvényűek a Felekre.

X.7. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény és egyéb kapcsolódó jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A szerződő Felek a jelen Szerződést annak áttanulmányozása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, az alulírott helyen és időben jóváhagyólag írják alá.

2021 OKT. 7 1

Budapest, 2021. 10. 19

Budapest, 2021.



dr. Scheuer Gyula

kancellár

Megrendelő képviselőként


MONTWERK MEDIA KFT.
1114 Budapest, Ulászló u. 74.
Adószám: 25 80 98 243

Vigh Attila

ügyvezető

Vállalkozó képviselőként

A Szerződés szerinti díj kifizetésére a ELTE adott évi költségvetésének megfelelő előirányzata nyújt fedezetet.

B u d a p e s t, 2021.... 2021 OKT 18.

Pénzügyi ellenjegyző:



Rozgonyi Miklós

gazdasági főigazgató



dr. Rikker Emília
JOG



ELTE
EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
JOGI, HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÉS KÖZBESZERZÉSI FŐIGAZGATÓSÁG
KÖZPONTI BESZERZÉSI OSZTÁLY

ELTE/11767/...³ (2021)

Feljegyzés

Az „ELTE, az ELTE karai és szervezeti egységei népszerűsítésére és folyamatos online jelenlétének erősítésére közösségi média kampányok megvalósítása, Facebook, Instagram, Youtube és egyéb social media hirdetések kezelésére szóló keretszerződés, nettó 14.900.000,- Ft értékben” tárgyú keretszerződés terhére beszerzésre kerülő szolgáltatások beszerzési költségeire minden esetben a beszerzést kezdeményező, azaz igénylő ELTE szervezeti egység biztosít forrást, ezért a keretmegállapodás aláírását megelőzően SAP-ban kötelezettségvállalás (eszközfoglalás) nem készült.

A keretszerződés terhére rögzítendő esetenkénti megrendelések külön-külön kerülnek majd SAP lekötésre a megfelelő munkaszámra. A szükséges fedezetet az esetenként rögzített SAP megrendelés biztosítja.

Budapest, 2021. **2021 OKT. 13**

Németh Andrea
osztályvezető

Válaszok

Összefoglaló

Fejdatok

Körazonosító	811979932
Eljárásazonosító	114902
Név	ELTE közösségi média kampányok megvalósítása (ELTE/11767/2021 ikt. fsz. létrehozó: Andrea Németh)
Leírás	Az ELTE, az ELTE karai és szervezeti egységei népszerűsítésére és folyamatos online jelenlétének erősítésére közösségi média kampányok megvalósítása, Facebook, Instagram, Youtube és egyéb social media hirdetések kezelésére szóló keretszerződés
Típus	Sourcing eljárás (RFx)
Kör	1
Titkosítás	Nem
Előzetes felhívás	október 06, 2021 08:30:00 CEST
Eljárás közzététele	október 06, 2021 09:00:00 CEST
Benyújtás kezdete	október 06, 2021 09:05:00 CEST
Benyújtási határidő	október 13, 2021 10:33:09 CEST
Feltöltési időintervallum	
Feloldási idő kezdete	
Feloldási idő vége	
Feloldási türelmi időintervallum	
Értékelés kezdete	
Értékelési határidő	
Türelmi idő	
Nyomtatva	október 13, 2021 10:35:34 CEST

Résztevők

Cég / Résztevő	Meghívva	Belépett	Válasz benyújtva	Kizárva
MEEEX Agent Kft. / Nikolett, Füstös	október 05, 2021 15:14:15 CEST	Igen	Igen	Nem
Montwerk Media Kft. / Attila, Vigh	október 05, 2021 15:14:15 CEST	Igen	Igen	Nem
Smart Colors Kft / Miklós, Mátrai	október 05, 2021 15:14:15 CEST	Igen	Igen	Nem

Válaszok

	MEEEX Agent Kft.	Montwerk Media Kft.	Smart Colors Kft
1.) Ajánlati dokumentáció			
1.1) Ajánlattételi felhívás	Jelen mező melléklete tartalmazza az eljárással kapcsolatos adatokat, feltételeket és az ajánlattétel módjának leírását. Az ajánlati felhívás ismerete elengedhetetlen feltétele a sikeres ajánlattételnek. A dokumentum letölthető a fájl nevére kattintással	Jelen mező melléklete tartalmazza az eljárással kapcsolatos adatokat, feltételeket és az ajánlattétel módjának leírását. Az ajánlati felhívás ismerete elengedhetetlen feltétele a sikeres ajánlattételnek. A dokumentum letölthető a fájl nevére kattintással	Jelen mező melléklete tartalmazza az eljárással kapcsolatos adatokat, feltételeket és az ajánlattétel módjának leírását. Az ajánlati felhívás ismerete elengedhetetlen feltétele a sikeres ajánlattételnek. A dokumentum letölthető a fájl nevére kattintással
1.2) Általános szerződéses feltételek (szerződés tervezet)	Szerződés tervezet csatolva.	Szerződés tervezet csatolva.	Szerződés tervezet csatolva.
2.) Ajánlat - cég adatok, nyilatkozatok			
2.1) Adatlap - kérjük, adja meg céges adatait			
Ajánlattevő neve (cégnév)	MEEEX Agent Kft	Montwerk Media Kft.	Smart Colors Kft.
Székhely	1095 Budapest, Soroksári út 48	1114 Budapest Ulászló utca 44.	1118 Budapest Somlói út 58. 2. em 4.
Kapcsolattartó személy adatai (név, email, telefon)	Füstös Nikolett, fustos.nikolett@mee x.hu, +36702896089	Molnár Dániel Manó, molnar.daniel@mont werk.hu, +36 30/296 4997	Mátrai Miklós, info@smartcolors.hu , +36705638687
Adószám	11851862-2-43	25788398-2-43	25135752-2-43
2.1.1) Átláthatósági nyilatkozat - kérjük töltsse ki a csatolt mintadokumentumot és jelen mező mellékleteként töltsse vissza, aláírva, szkennelt formátumban!	E11767_meexagent _2.melléklet.pdf	Atlathatosagi_MW_E LTE_20211011.pdf	E11767_smartcolors _atlathatosagi_nyilat kozat.pdf
2.1.2) Aláírási címpéldány - kérjük egyszerű másolatban csatolni!	Csanda Gergely aláírás minta.pdf	Alairas_minta.pdf	Aláírás minta Mátrai Miklós_SmartColors.pdf
2.1.3) Általános nyilatkozatok			
Elfogadja, hogy az ajánlati kööttség 30 nap?	elfogadom	elfogadom	elfogadom
Az Ajánlattevők, függetlenül attól, hogy benyújtanak-e ajánlatot vagy sem, kötelesek azok részleteit titkosan és bizalmasan kezelni!	elfogadom	elfogadom	elfogadom

	<i>MEEEX Agent Kft.</i>	<i>Montwerk Media Kft.</i>	<i>Smart Colors Kft</i>
Az ELTE fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást annak bármely szakaszában indoklás nélkül felfüggeszse, eredménytelenül lezárja, visszavonja. A visszavonást írásbeli értesítéssel hozza az Ajánlattevők tudomására. Az ELTE az Ajánlattevőkkel szemben semmilyen felelősséget nem vállal a visszavonásból, lezárásból származó következményekért. A jelen felhívás nem tekinthető az ELTE által tett szerződéses ajánlatnak, vagy bármilyen kötelezettségvállalásnak. Az eljárás lebonyolítása az ELTE belső utasításai és szabályai szerint történik. Az ELTE felhívja az Ajánlattevők figyelmét, hogy kizárólag a tárgyi feladatok teljes körű elvégzésére benyújtott ajánlatokat fogadja el.	elfogadom	elfogadom	elfogadom
2.1.4) Árajánlat			
2.1.4.1) Felolvasólap - kérjük töltsse ki a csatolt mintadokumentumot és jelen mező mellékleteként töltsse vissza, aláírva, szkennelt formátumban!	E11767_meexagent _1.melléklet.pdf	Felolvasolap_MW_EL TE_20211011.pdf	E11767_smartcolors _felolvasolap.pdf
2.1.4.2) Ajánlati ár összesen			
A törvényben meghatározott jutalékból adott kedvezmény mértéke (%):	5	10	6,3
Havi rendelkezésre állási díj mértéke (nettó Ft)	200000	150000	220000

Fluenta

KNY

2. sz. melléklet

A központi egységeknél felmerült igényeket az igénylőlap kitöltésével a Beszerzési Szabályzat 11.§ (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Központi Beszerzési Osztály részére kell eljuttatni a beszerzes@kancellaria.elte.hu címre, kizárólag elektronikus formában.

Igénylőlap

Iktatószám: ELTE/11767/1/2021

Igénylő szervezeti egység megnevezése: Kommunikációs Marketing és Rekrutációs Igazgatóság

Kötelezettségvállaló neve: ...Dr. Kathi Attila

Ügyintéző neve, elérhetősége (e-mail; telefonszám): Magyar-Tumpek Anita

Pályázat? (X-el jelölendő): igen nem X

Amennyiben pályázat, kérjük feltüntetni annak pontos megnevezését és azonosítóját:

Támogatási szerződésben vagy pályázati felhívásban előírt speciális beszerzési szabályok (adott esetben):

Igénylés tárgya (értelemszerűen bővíthető, melléklet(ek) csatolható(ak)):

Az ELTE, az ELTE karai és szervezeti egységei népszerűsítésére és folyamatos online jelenlétének erősítésére közösségi média kampányok megvalósítása, Facebook, Instagram, Youtube és egyéb social media hirdetések kezelése.

Igényelt mennyiség: ...képes és videós posztok kb. 200 db

Mennyiségi egység: ...darabszám

Igény indoklása: A felvételi előtt álló középiskolás korosztály csak a social meida csatornákon érhető el hatékonyan, így ezeken a felületeken szükséges hirdetni, amihez szakértő cég felkerése és leszerződése szükséges.

Szükségesség dátuma (kért szállítási/teljesítési határidő): 2021.10.15.-2022.12.31.

A teljes beszerzés becsült értéke (nettó): ...14.900.000.....

A rendelkezésre álló fedezet mértéke: nettó...15.000.0000...Ft.....; bruttó.....

Pénznem:forint...

Javaslat ajánlattételre felhívandó cégre/cégekre (cégnév, adószám): Montwerk Kft.

Cégjegyzékszám: 01 09 -289139, Adószám: 25788398-2-43

Ismert szállító SAP kódja:

MEEEX Agent Kft., Cégjegyzékszám: 01-09-879077, Adószám: 11851862-2-43

Smart Colors Kft., Cégjegyzékszám: 01-09-201878 Adószám: 25135752-2-43

Munkaszám (pénzügyi központ): K09403/17...

Forrás:4000...

Funkcióterület: ... R0570

Eszközfoglalás/Kötelezettségvállalás SAP azonosítója:

Anyagcsoport/Cikkszám (amennyiben ismert):

Lehívás esetén keretszerződés megnevezése (amennyiben ismert, SAP szerződés száma):

.....

Szállítás / teljesítés pontos helye: 1056. Budapest, Szerb utca 21-23.....

Épületkód:

Átvételre jogosult neve: Magyar-Tumpek Anita.....

A teljesítés igazolására jogosult személy neve: ...Dr. Kathi Attila.....

Előzmény (amennyiben van):

Fedezet rendelkezésre áll.

Dedikált Igénylő neve: Magyar-Tumpek Anita.....